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Conceptos

2) Ejercicios

2. Analice los mapas que siguen y responda a las siguientes cuestiones
a) En la década de 1960-70 ¿qué provincias tienen un incremento demográfico superior

al 25 ‰ anual y cuáles entre el 15 y 24,99 ‰?. Enumérelas diferenciando cada
grupo.

b) Explique las causas principales por las que se producen los resultados que muestra el
mapa de 1960-70. 

c) Compare los dos mapas y explique las causas principales por las que el
comportamiento demográfico es tan diferente en ambos períodos.

(Valoración: hasta 3 puntos)


